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Ο ΣΥΡΙΖΑ δεν ψήφισε τις αποζημιώσεις για τους πληγέντες συμπολίτες μας από τον «Ιανό»!

Εχθές και σήμερα με δύο ομιλίες μου στην Ολομέλεια της Βουλής των Ελλήνων τοποθετήθηκα για την Πρόταση Δυσπιστίας (βίντεο) της αξιωματικής αντιπολίτευσης κατά του Υπουργού Οικονομικών κ. Σταϊκούρα και για τον νέο Πτωχευτικό Κώδικα (Σχέδιο Νόμου: «Ρύθμιση οφειλών και παροχή δεύτερης ευκαιρίας» - βίντεο), μια κομβική μεταρρύθμιση που θα δώσει για πρώτη φορά μια δεύτερη ευκαιρία σε χιλιάδες συμπολίτες μας να κάνουν ένα νέο ξεκίνημα στη ζωή τους.

  
        
          

Στην ομιλία μου χθες αναφέρθηκα στην ανεξήγητη απόφαση του ΣΥΡΙΖΑ να μην ψηφίσει τα
μέτρα στήριξης των συμπολιτών μας στην Κεφαλονιά και την Ιθάκη από τις συνέπειες του
Μεσογειακού Κυκλώνα «Ιανός».

  

Οι συνάδελφοι της αξιωματικής αντιπολίτευσης βρίσκονται στο πλευρό των πολιτών στα
λόγια όταν περιοδεύουν στην Κεφαλονιά και την Ιθάκη, αλλά δεν το δείχνουν με πράξεις,
αφού δήλωσαν «παρών» στη Βουλή στην ψηφοφορία για την τροπολογία του Υπουργείου
Αγροτικής Ανάπτυξης που περιελάμβανε μέτρα στήριξης και αποζημιώσεις για τους
πληγέντες από τον «Ιανό»!

  

Η Κυβέρνηση απαντά με την αποτελεσματικότητα και την ταχύτητά της. Οι πολίτες των
νησιών μας είδαν και γνωρίζουν ότι η αντίδραση του κρατικού μηχανισμού είναι πολύ
βελτιωμένη σε σχέση με αντίστοιχες περιπτώσεις φυσικών καταστροφών στο παρελθόν.

  

Εκατοντάδες συμπολίτες μας αποζημιώνονται καθημερινά με αποφάσεις του Υπουργείου
Υποδομών. Όχι απλά με διοικητικές αποφάσεις, αλλά με χρήματα στους λογαριασμούς
τους, είτε για την αποζημίωση που αφορά επιχειρήσεις, είτε για την αποζημίωση που
αφορά οικίες. Ταυτόχρονα χρηματοδοτούνται πολλά έργα επιδιόρθωσης υποδομών που
εκτελεί ήδη η τοπική αυτοδιοίκηση.
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Με τιμή,

  

Παναγής Καππάτος

  

Βουλευτής Κεφαλονιάς και Ιθάκης

  

Εστάλη στην ΟΔΥΣΣΕΙΑ, 27/10/2020 #ODUSSEIA #ODYSSEIAÂ 
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